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I disse dager går vi inn i SGKs
jubileumsår med NM i august 2006
som det store høydepunktet. Det
jobbes på spreng for at alt skal være
klart til åpningen 8. april og de som
tar turen ut vil se at det er store
forandringer både i og rundt klubb-
huset og flere steder på banen.

Vi får ny proshop og deler av den gamle pro-
shopen blir vårt nye fremtidsrettede IT-rom.
Veggene mellom dette rommet og kafeen vil være
fleksible, slik at de under årsmøter eller større
tilstelninger kan flyttes og gi mer rom og flere
sitteplasser i kafeen. I 2. etasje blir det en mye
kjekkere leilighet for SGKs greenkeepere med
to nye soverom, stue, kjøkken og bad og egen
altan på baksiden.

Nytt tilbygg ferdig til våren

En stolt daglig leder

Steinar Fløisvik i det

som skal bli vindu

i det nye tilbygget.

- Her blir det ny og ut-

videt proshop samt

 kombinert IT-rom/

resultatservice med

egen pc til  bruk for

medlemmene

Nyleilighet
Eks. bygg

Grunnmuren

til det nye til-

bygget sto

ferdig så

sent som

midten av

november.

Det bankes og hamres og graves til den store
gullmedaljen – det er full aktivitet hele dagen
i og rundt klubbhuset vårt. Arbeidet med reis-
verket til det nye tilbygget startet i oktober og
både ekstern byggmester og banemannskap
deltar i forvandlingen av klubbhuset.

TEKST & BILDER: ELLEN JEPSON

Ny proshopIT-romKafe



Banemannskapet med Inge i spissen
er engasjert i mange arbeidsopp-
gaver både ute og inne. Hele områ-
det mellom teestedet på hull 1 og
10 er i total omveltning. En stund så
det ut som en skikkelig anleggsplass
her. I forbindelse med det nye til-
bygget er det gravd dype grøfter hvor
det er lagt meter på meter med el-
kabler og telekabler. Flaggstanga skal
flyttes til et bedre og mer synlig sted,
og det er blitt tatt ned en god del
trær i området. Ekornene må nok
se langt etter sammenhengende
tumleplasser i trekronene til våren,
i alle fall rundt klubbhuset.
Inge viser oss rundt og forteller ivrig
om alt som skal gjøres. Han har fått
nokså frie tøyle til å “shape” området
slik han vil. Blant annet skal han
bygge et lavt og avgrensende stein-
gjerde mellom teestedet på hull 1
og hull 10. Kjenner vi Inge rett vil
det sikkert bli en berikelse for
området.

- Jeg har jo ikke alt klappa og klart
i hodet med en gang, sier Inge.
- Noen av ideene får jeg etter hvert
som arbeidet skrider fram, jeg kan
lettere se for meg helheten da. Men
det er ikke tvil om at det nå kommer
til å bli en mye bedre sammenheng
mellom klubbhuset, uteplassen og
teestedene på hull 1 og 10.

Inne i tilbygget er banemannskapet
i gang med å bryte opp det knall-
harde flisbelagte gulvet i den gamle
proshopen. Det er en langsom og
møysommelig affære og det virvles
opp masser av støv. “Gutta” har stått
på fra tidlig morgen, men det går
seint. Det er ennå mange timer før
den jobben er gjort. Men når denne,
og alle de andre jobbene som skal
gjøres i årets første måneder er
ferdige, kommer klubbhuset og
området rundt uten tvil til å fremstå
flottere og mer innbydende enn
noen gang på de 50 årene klubben
har eksistert.

I forbindelse med det nye tilbygget gjennomgår i disse
dager også plassen rundt klubbhuset og teestedet på
hull 1 og 10 en formidabel ansiktsløftning

Full aktivitet

- Her skal det nye steingjerdet rundes av

opp  mot 10-en viser Inge.

I bakgrunnen skimtes herreteestedet på

hull 10. Det har fått enda et nytt nivå, og

er blitt forlenget bakover. Utsikten mot

den nye greenen på hull 10 er intet

mindre enn fantastisk !

Banemannskapet i ferd med grøftegraving for kabler

Området rundt teestedet på hull 10 begynner å ta form

- Ikke ørens lyd å få inne i tilbygget
når boret går for fullt

TEKST & BILDER: ELLEN JEPSON
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Et kjært klubbmedlem med en stor vennekrets, Nina Hatleskog, gikk bort 31. august 2005.
Vi gjengir her noen hovedpunkter i talen som klubbens formann, Thomas McInally, holdt i
hennes begravelse.

Nina ble medlem av SGK i 2001 og markerte seg fort som en person med stor kjær-
lighet for golfsport. Hun viste i tillegg mange positive lederegenskaper og ble valgt
inn i styret i 2002. Hun gikk til oppgaven med stor iver og mente også det var mye
å ta tak i da hun ble valgt inn som leder av turneringskomiteen i 2003. Siden da,
og like til det siste, har Nina bidratt til å videreutvikle komitearbeidet i SGK. Hun
var turneringsleder for SGKs forbundsturneringer og har for dette høstet stor ros
og anerkjennelse, både fra SGK og fra NGF for den profesjonelle måten hun har
ledet og gjennomført turneringene på. Nina var også utpekt til å lede NM i
jubileumsåret 2006.

Vi vil savne hennes viktige bidrag til klubben og til NGF, da særlig hennes unike
lederstil og store engasjement.

I april i år (2005) fikk jeg anledning til å spille en runde golf med Nina på en
hundre år gammel links golfbane utenfor Dublin. Jeg har, dessverre, en tendens til
å slå golfballer alle andre steder enn der de er tiltenkt, men uansett hvor ballen
havnet, var Nina alltid der med en oppmuntrende bemerkning, ikke bare en gang,
men hver gang. Jeg måtte spørre Nina om hun mente seg forpliktet til å oppmuntre
middelmådige  golfkolleger. - Nei, selvfølgelig ikke, svarte hun, - men neste gang
kan det være meg som trenger oppmuntring og støtte. Og slik var hun, positiv,
engasjert og oppmuntrende, med stå-på-humør og alltid med en god replikk.
Golfrunden er dessverre slutt, men Nina vil alltid leve i våre hjerter.
På vegne av Stavanger Golfklubb lyser jeg fred over Ninas minne.

I forbindelse med 50-års jubileet
2006 vil det bli gitt ut en jubi-
leumsbok som tar for seg SGKs
utvikling fra den spede begyn-
nelsen i 1956 til slik klubben
fremstår i dag, 50 år etter.

Redaktør for boken, Torbjørn Svensen og
arkiv-”ansvarlig”, Rolf Erik Sanne, har fun-
net mye interessant og morsomt stoff som
medlemmene nå skal få ta del i. Hvert av
de 50 årene får i boken et eget oppslag
(årskavalkade), slik at det blir lett å få med
seg høydepunktene i klubbens samlede
aktivitet. I tillegg vil samtidige begivenheter
ute i den store golfverden bli viet oppmerk-
somhet.
- Utfordingene er store, sier redaktør for
boken, Torbjørn Svensen. Det er et bredt
tilfang av stoff fra mange ulike kilder som
nå skal kokes ned til en årskavalkade, noen
større kapitler samt en del medlemsstati-
stikk. -Men her har Rolf Erik gjort en
kjempejobb, sier Torbjørn.

Trær har i alle de 50 årene klubben har eksistert preget banen vår. De mange årringene på de nylig felte trærne på bildet viser
at de ble plantet i klubbens første år. Det ligger mye historie og mange begivenheter i hver eneste årring. Dette vil  Torbjørn Svensen
(t.h) og Rolf Erik Sanne prøve å formidle til medlemmeme i jubileumsboken som skal være ferdig til åpningen i 2006.

-Naturlig nok vil banedelen bli viet ekstra
plass og oppmerksomhet, det samme vil
f.eks. årlige begivenheter som Canners.
Når det gjelder sentrale og viktige personer
vil de bli godt ivaretatt i årskavalkadene.
Det er mange navn som går igjen på mange
sider, sier Torbjørn.
- Noe av det som har fasinert meg, er det
enorme og tildels frivillige arbeidet som
er lagt ned i banen. Dette er godt doku-
menert i bl.a. Golfentusiasten (Norges
første golfmagasin).

Rolf Erik har sprunget fra klubbarkiv til
byarkiv til avisarkiv og til private kilder for
å få tak i så mye stoff som mulig. Det er
egentlig nok av stoff, men en av Rolfs ut-
fordringer har vært å få det systematisert
slik at det blir lettere for oss medlemmer
å se de store linjene.
- Noe av det som har slått meg, sier Rolf,
er hvor liten golfverden var før. Canners,
SGKs årvisse turnering, var veldig viktig i
datidens golf-Norge da alle landets klubber
kunne telles på en hånd. På Cannersfesten
stilte bl.a. herrene i smoking. Golf på den

tiden var mer forbeholdt de såkalt “kondi-
sjonerte”. I dag er jo golf blitt en allemanns-
sport. - Titler som ble mye brukt i den
første tiden var direktør, skipsreder, dispo-
nent osv. Rekrutteringen til golf skjedde
ut fra sosiale lag, ikke slik som nå, hvor alle
og enhver kan melde seg inn i en klubb.
Juniorene ble også behandlet på en helt
annen måte, sier Rolf, - de ble mer ansett
som en pest og en plage, ikke slik som nå,
som en ressurs. Dette og mye mer vil bli
omtalt i den nye jubileumsboken til SGK.

Til minne om Nina

Nina spiller 18 hull Maikatt i mai 2005 med flott regnbue på hull 8.

TEKST & BILDER: ELLEN JEPSON
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Nye greener på hull 1 og 10 blir til

Det eksisterende gresslaget på
greenene med tilhørende røtter
blir skåret i lange remser med en
spesiell maskin Deretter rulles
remsene opp og gressrullene
fraktes bort, mens gravingen og
reshapingen foregår.
Vi var eksepsjonelt heldige med
været mens opprullingen fore-
gikk, Dette kunne lett blitt
vanskeligere hvis vi hadde fått
mye regn.

I høst har det forgått et nesten historisk stykke arbeid på banen vår, da to greener på bare noen få uker har blitt
gravd opp, reshapet og turfet slik at de fremstår som så og si ferdige. Om de ikke er helt spillbare til planlagt åp-
ning 8. april, skal det ikke drøye mange ukene etterpå før vi kan bevege oss utpå, lover Steinar Fløisvik.
Men bare hvis alt går etter “planen” og været er med oss utover våren. Inge og resten av banemannskapet vil nok
gå på tå hev i månedene som kommer. Det de frykter mest er soppangrep. Derfor er det ingen som tør love at
denne måten å bygge greener på er en suksess før vi i alle fall er noen måneder ut i sesongen.  Men foreløpig ser
det meget lovende ut. Billedkavalkaden på denne/neste side er ment å gi et innblikk i hvordan arbeidet har foregått.

Det er Niblick Golfdesign som
står for arbeidet og eksperisen.
- Det har vært enormt lærerikt å
se hvordan de jobber, sier Inge.
Steinar skryter over samarbeidet
som har vært meget godt.

Brian Phillps følger nøye med i
alle deler av arbeidet. Her skrapes
jordlaget på hull 1. Det skal graves
og mangfoldige lass med sand og
masse skal fylles på før selve
shapingen begynner.

I tilegg til importert gressmatte
blir det tatt gress fra vår egen
nursery green.

Gresstorv blir rul-
let ut på den ferdig
shapte greenen og
området rundt.
Vips, greenen er
ferdig, og nå skal
tiden tas til hjelp,
slik at gressrøttene
skal få et solid tak i
sand- og jordlaget
under torvene.
Legg merke til at
bekken mot dam-
men nå er dekket
over.
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Disse bildene fra green på 10. hull viser litt mer inngående denne spesielle metoden å bygge greener på

Niblick-karen i bildet har rullet mangfoldige km med gresstorv gjennom mange år og deltatt i bygging av flere golfbaner

All gresstorv er rullet sammen og fraktet bort, nå begynner graving, drenering og påfylling av sand etter en nøye uttenkt oppskrift

Ny gresstorv er kommet
på plass, de skal flates ut og
kostes etter alle kunstens
regler slik at sømmene
mellom dem blir mest mu-
lig usynlige. Disse karene
er fagfolk på området og
hver cm på greenen gjen-
nomgås nøye.

Det gjenstår ennå litt legging av gresstorv her og der, men nå ser vi konturene av den nye greenen
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TEKST 6 BILDER:

ELLEN JEPSON

Dette er en 9-hulls turnering som går
ca. hver 14. dag gjennom hele sesongen
(se egne oppslag på turneringstavlen).
Det eneste kravet som stilles for å delta
er at du har tatt grønt kort og at du er
medlem av SGK. Målet med Onsdags-
slicen er at du skal bli bedre kjent med
andre medlemmer, få mer spillerutine
og etablere handicap, slik at du, hvis
du har lyst, kan spille i de vanlige
klubbturneringene.

Det er hjelp å få
Hanne Hjorthøy og Torhild Ullestad
har ansvaret for Onsdagsslicen. De
opplyser om at turneringen starter ca.
kl. 18, og i hver ball med nybegynnere
er det minst en spiller (ledsager) som
er mer rutinert og som har kjennskap
til regler og etikette. Ledsageren, som
må ha handicap under 30, vil gi  deg
råd og vink angående spillet, regel-
bruk, etikette og situasjoner som ellers
måtte oppstå i løpet av  runden. Å få
kjennskap til de mest brukte reglene
er nyttig, f.eks dette med dropping av
ball med tap av slag, markering av ball
på greenen, men også viktigheten av
å holde et friskt tempo så du ikke for-
sinker spillet. Og ikke minst – få inn
jo før jo heller at greengaffelen er til
for å brukes og at oppslåtte torver
SKAL legges tilbake. “Kjørereglene” i
golf kan synes intrikate og vanskelige,
men i en praktisk læresituasjon blir
det ikke fullt så komplisert.

Det sosiale er viktig
I Onsdagsslicen legges det stor vekt på
det sosiale og at en skal bli kjent med
nye spillere. Turneringen avsluttes med

kaffe og kaker i klubbhuset. Da er det
gjennomgang av regler og etikette,
utfylling av scorekort pluss aktuelle
problemstillinger en har støtt på i
dagens turnering. Drøsen går lett over
en kopp kaffe, og samværet avsluttes
med premieutdeling der de tre beste
spillerne får glass og baller. Ledsagerne
får ikke premie – dette er nybegynner-
nes turnering! Det koster for øvrig 30
kr. å delta i turneringen for nybegyn-
nere mens ledsagere går “gratis”.

Populær turnering
Det er en god del organisering som
skal til, og det er Hannes og Torhilds
jobb å sette opp startlister, organisere
turneringen, sørge for kaffe og kaker
og premier og i tillegg stå for gjennom-
gang av regler mm. etter turneringen.
De er også begge med som ledsagere.
Turneringen har fått økende opp-
slutning de senere årene og 2005-
sesongen var svært travel med et snitt
på 20 nybegynnere hver gang.

- Følg med når vi starter opp igjen til
våren, sier Torhild. Vi henger opp
påmeldingslister i klubbhuset. Der kan
du skrive deg på.

Takk til ledsagerne
Hanne og Torhild  har lyst til å takke
alle ledsagerne som har vært med å
hjulpet til gjennom 2005-sesongen, og
også alle nybegynnerne som har vært
med i Onsdagsslicen. - De er veldig
takknemlige for veiledningen de får,
sier Torill - og vi føler også at det er
mye vi kan lære dem, og det gir oss en
god følelse.

Onsdagsslicen er et bra springbrett til å
få spillerutine og også bli integrert med

Onsdags S L I C E N

Hanne Hjorthøy hjelper til med utfyllingen av scorekortet. - Her
skal det stå fullt navn, navn på turnering, dato, mottatte slag og
handicap. Dette skal være ferdig utfylt før spillet begynner, for etter
første hull byttes det scorekort. Husk endelig at scorekortene skal
signeres både av deg og din medspiller etter at poengene er talt opp.
- Viktig å stille minst 15 min. før start, og da skal du ha scorekortet
klart og i lomma skal du ha pegg og greengaffel, sier Hanne.

- Dere er hjertelig velkomne til neste sesong! Håper
at dere får trent enda mer og lest litt på regler, sier
Hanne Hjorthøy (t.h.) og Torhild Ullestad som begge
er primus motor i Onsdagsslicen.

Har du tatt det grønne kortet og er helt “fersk”? Har du lyst til å spille på banen men
føler deg usikker? Nylig blitt medlem – kjenner “ingen” ? Velkommen til Onsdagslicen!
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INTERVJU: NINA TJOMSLAND

Fremtidsrettet verktøy
Alle golfklubbmedlemmer er allerede
registrert i Klubben Online med fødselsår.
Men disse ekstra opplysningene må inn for
å få systemet til å fungere 100%. Fra neste
år kan vi alle gå inn på pc og bestille starttid
på norske baner og ved hjelp av passord
og brukernavn kan vi korrigere opplysnin-
ger – som for eksempel adresseendring.

- Jamen jamen, ikke alle er fortrolig med
pc og e-post?
- Når vi nå bygger ny pro-shop, lager vi et
”IT / Service rom” i den gamle delen. Der
kommer et par storskjermer og noen pc-
er som folk kan få god hjelp til å bruke,
om nødvendig. Alt dette skal være i orden
til sesongstart.
- Risikerer vi da å bli neddynget med e-
post?
- Nei da, ”medlemsskjemaet” har nette små
firkanter til å sette inn en ”skjul på nettet”.
Bare se her, viser administrasjonssjefen, og
klikker inn bekreftelser på skjermen.

Ansvarsområde
Han har ansvar for regnskap, medlems-
service, sponsorsalg og oppfølging. Nå om
vinteren dominerer arbeidet med sponso-
rene. – Vi er en velrenommert klubb med
gode fasiliteter og får ganske mange hen-
vendelser fra kunder som ønsker seg en
samarbeidsavtale med klubben, forteller
Terje.

Klubbens sponsorbudsjett er 3,9 millioner
og det faktiske tallet har de siste årene
variert mellom 3,5 og 3,7 millioner.
Oljetilknyttede bedrifter utgjør 60%.
En typisk sponsoravtale kan ligge mellom

30.000 og 120.000 kroner årlig, alt etter
profilering.

810 på venteliste
- Hvordan ligger medlemsrekrutteringen an?

- Vi har 1900 medlemmer i alt, men rundt
330 av dem er passive. 810 står på venteliste
og hver uke kommer 5 til 10 nye til. Men
folk sier ikke fra når de melder seg inn i
andre klubber; i år måtte vi tilskrive over
300 for å få inn 100 nye medlemmer. I til-
legg tok vi inn 50 nye juniorer. For tiden
har vi venteliste for dem også, trass i at det
er ganske stort frafall blant juniorene.

De voksne som tar grønt kort her, er kjappe
til å sette seg på venteliste. I år var det
rundt 50, og alle besto.

Jubileumsåret 2006
- Hvordan slår jubileumsåret ut i ditt arbeid?
- Steinar har selvfølgelig hovedansvaret,
men vi jobber tett sammen. For tiden
arbeider vi med neste års samarbeidsavtaler
herunder også jubileumsaktiviteter og NM.
- Bruker dere jubileet til å reklamere for
klubben på andre vis?
- En 32-siders NM-avis går ut som bilag til
Rogalands Avis og blir trykt i et par tusen
ekstra eksemplarer, forteller Terje.

   I denne jobben har han stor fordel av
sin tidligere erfaring fra klubbens turne-
ringskomite, 3 år i styret og 5 år i Golf
Management. Før det arbeidet han i ren-
holdsbransjen i over 20 år. Golfinteressen
kom tidlig. Han vokste opp i ”Longyear-
byen” ved fotballbanen på Revheim. Gikk
caddy, fikk et par køller, sto og slo en god
del på fotballbanen, og husker godt da han

først klarte å slå hele banelengden på 100
meter, med et 5-er eller 6-er jern var det
visst. 13–14 år gammel ble han kontingent-
betalende medlem i klubben.

Ingen kleskleskode i Norge
Nå er han 47 år gammel. Dette skjedde
altså tidlig i 1970-årene. Golf var litt sært
den gangen?

- Bekledningen var i hvert fall sær, rutete
bukser og rutete jumpere helst. Men nå er
jo golfen mye mer folkelig og Norge har
heller ikke kleskode som i andre land.
Ingen sier at du ikke kan gå i dongeri, og
om du stiller i shorts og t-skjorte risikerer
du ikke å bli sendt inn i shop-en for å kjøpe
mer formelle shorts og skjorte med krage
for å få lov å spille ut.
- Hva er ditt villeste golf-minne?
Han klukker, det vil han ikke ut med. Men
det neste villeste var et klubbmesterskap
da en gruppe på tre slo ut fra eneren, én
havnet på parkeringsplassen, én på dame-
tee og han selv bak startboden. (Grunnen
til at han ikke har fortrengt hele historien,
er kanskje at han likevel reddet en bogey.)

Når Terje ikke er opptatt av golf, bruker
han tid på hus – stadig vekk i Longyearbyen
– og hytte på Songesand, spiller veteran-
fotball på Madla og bedriftshåndball for
Baker.

 -  Men du, etter alle de årene med renhold
som blir stadig mer nymotens og sprute-
flaskete, hva mener du er beste metode til
å holde parkettgulvet pent?
 - Syntetiske tørre mopper. Flekker fjernes
med vann og Zalo. Ikke grønnsåpe, for det
”spiser” lakken!

Bli med inn i Klubben Online/GolfBox
– snarest!
  - Kan du skrive om det nye GolfBox-

systemet, som tidligere er omtalt i

Norsk Golf spør Terje Haukelid.

Han overtok som klubbens admi-

nistrasjonssjef i juni og er sterkt

opptatt av at dette blir et særdeles

nyttig redskap for oss alle. Så nå må

vi vær så snill å sende ham en e-post

(terje@sgk.no) med fødselsår og

dato, snarest mulig.

Administrasjonssjef Terje Haukelid (t.v.) sammen med “boss” Steinar Fløisvik i reisverket til det nye tilbygget@



Daglig leder, Steinar Fløisvik og Terje Haukelid er “programforpliktet” til
å delta.  På en nydelig augustettermiddag i varmende sol føles dette slett
ikke verst. 8

I løpet av sesongen blir det spilt godt og vel 40 større og mindre sponsorturneringer i Stavanger

Golfklubb. Sponsorturneringen er en del av “pakken“ som sponsorene kjøper av SGK for en viss sum,

avhengig av pakkens innhold.  Sponsorinntektene er, sammen med medlemsavgiften, selve bærebjelken

i SGKs økonomi.  Flesteparten av medlemmene har for lengst innsett at disse inntektene er et viktig

bidrag til at SGK kan være på offensiven når det gjelder baneforbedring og øvrige klubbtilbud.

I tillegg genererer sponsoraktiviteten økte inntekter for blant annet proshop og kafé.

Endret holdning
I de første årene etter at SGK begynte
med sponsorturneringer var det litt
“murring” blant noen medlemmer.
De klaget over at sponsorturnerin-
gene blokkerte for deres egen frihet
til å spille når de måtte ønske.
I dag er det få som ser på denne aktivi-
teten som et “nødvendig onde” , men
heller som et positivt tilskudd til
klubbens totale virksomhet. Mange
av våre nåværende medlemmer har
selv hatt sin første befatning med golf
gjennom sponsorturneringer. Dette
har gitt mersmak og resultert i varig
medlemskap.
Let’s face it, uten sponsorene, våre
samarbeidspartnerne, hadde vi måttet
betale en mye høyere medlemsavgift
for den samme økonomiske handle-
friheten vi er så heldige å ha i dag.

Sponsorturneringer er en  del av SGK
administrasjonens hverdag gjennom
hele sesongen. Det er dens oppgave
i samarbeid med sponsorene å organi-
sere, lede og ilandføre turneringene,
sørge for at scorekort blir samlet inn
og resultater registrert, avtale med
kafeen om mat og servering, foreta
premieutdeling og ellers bistå med
praktisk hjelp ved avviklingen av
turneringene.

Så var det Bakers tur
Fredag 5. august var datoen SGKs
hovedsponsor, Baker Hughes, hadde
valgt for sin sin årlige sponsorturne-
ring. Shotgun kl 13.00, ca. 80 golfere
stilte til start. En del var ansatte i Baker
Hughes, men størstedelen var samar-
beidspartnere og kunder og spesielt
inviterte. Blant disse en del av våre
egne medlemmer.

Sponsor TURNERING

TEKST & BILDER

ELLEN JEPSON



Banen holdt stand
Sett på bakgrunn av nattens tildels
heftige regnfall, var det knyttet stor
spenning til banen og om den hadde
tålt alt det  våte. Selv om morgenen
startet godt med noen gløtt av sol,
kom det flere “heavy” bøyer i løpet av
formiddagen. Dette avstedkom be-
kymrede rynker i arrangørenes
panner. Men – lykken står som kjent
de kjekke bi! Da shotgunstarten gikk
kl 13.00 sharp skinte solen varmt og
uten hemninger. Pyttene tørket opp
og solen fortsatte med å skinne like
til det siste slaget var slått og alle var
vel inne i klubbhuset.

Lått & løie
I sponsortureneringer er ikke “the
the ulimate aim” for alle å vinne, men

faktisk å delta – og gjerne knytte noen
nye kontakter og forsterke kunde-
forhold. Det er stor variasjon i golf-
ferdighetene hos deltakerne, derfor
blir skoi og humor en naturlig og nød-
vendig del av spillet. Når ballene går
hit og dit eller ikke i det hele tatt, og
du begynner å lure på hvordan du
klarte det grønne kortet, kan en
munter bemerkning hjelpe godt på
stemningen.
I de timene Røffen var til stede ble
det registrert påfallende mange høy-
lydte latterbrøl og kommentarer ute
på banen, et tegn på at spillerne riktig
koste seg og at det var mye å le av!
At noen nok trenger å trene på golf-
ferdighetene viste turneringsresul-
tatene tydelig, men ingen av deltak-
erne så ut til å ta det så veldig tungt!

En golfballs veier er ofte uforutsigbare,  og når den lander midt oppi
en særdeles bladrik busk, stilles det store krav til spillerens ferdigheter
og ikke minst flaks. Til tross for oppmuntrende tilrop og gjentatte for-
søk lyktes det ikke denne uheldige spilleren å få kontakt med den lille
hvite, som til slutt måtte droppes utenfor busken med tap av opptil
flere køllelengder og ditto slag. Bra det ikke var slagspill !

På hull 17 og 18 ble spillerne videofilmet, men ikke alle var like heldige
med utslaget sitt på hull 18 som Odd Engelsgjerd fra Baker Hughes

Turneringen var preget av godt
humør og de vittige replikkene
satt løst, også mens noen var i
ferd med å putte

0 poeng der også!
Dyp konsentrasjon når
Stablefordpoengene
skal telles.

Etter turneringen ble det servert
forfriskninger som smakte fortreffelig
på terrassen denne fine august-
kvelden

– Og i klubbhuset ventet noe riktig godt å bite i
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Are Åsland Friestad
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Det årlige prestisjetunge Klubbmesterkapet ble avviklet
20. og 21. august. I denne turneringen er hele spekteret av
spillere representert, fra junioren på 12 til senioren på 80+.
Målet er å konkurrere og bli Klubbmester i de respektive
klassene, men den aller gjeveste tittelen, SGK Klubbmester,
får den som etter totalt 4 x18 hull (menn herrer/junior) når
klubbhuset med færrest slag.  - Og i denne turneringen nytter
det ikke med 36 i handicap - her spilles det fra scratch.

I turneringer hvor det spilles golf fra tidlig morgen til sent på kveld og
når mange av spillerne går to runder, er været enormt viktig. I så måte
viste våre kjære værguder seg fra en ganske så sympatisk side disse august-
dagene. Noen “innkjøringsproblemer” var det likevel – etter en lengre
tørr periode måtte det (selvsagt) komme noen riktig så kraftige regnskyller
kvelden og natten før turneringen. Men banen var så tørr at mestedelen
av vannet ble absorbert ganske effektivt.

   LØRDAG
Når de første spillerne slår ut fra tee 1 lørdag morgen, er det ikke mange
spor å se etter nattens nedfall. Banen er bare lett fuktig, og ellers er det
stille og behagelig grått – perfekt golfvær! – Nydelig temperatur som
tillater både shorts og korte ermer. Banemannskapet har gjort sitt aller
beste for at banen skal være i perfekt stand til storinnrykket. Leif har vært
oppe allerede ved hanegal og sjekket fairwayer og klippet greener til den
store gullmedaljen.

Været forblir snilt og føyelig utover dagen og vi tilgir lett de få regndråpene
som faller litt utpå ettermiddagen. Paraply er ikke nødvendig – det er så
varmt at dråpene tørker nesten med en gang.
Det hersker en lavmælt stillhet på banen – folk konsentrerer seg om spillet.
Av og til brytes stillheten av et “fore” fra et eller anne steds. Det er folk
på absolutt alle hull - pulje etter pulje spiller de seg fremover.
Men så – kl. 11 våkner plutselig (og ganske brutalt) Pulpit Rock Festival
som kjøres i Bjergsted akkurat denne helgen. Resten av dagen swinges &
puttes det til takt av Madrugada, Turboneger, BigBang, Hellacpoters og
selveste Kaizers. Det er ikke så langt i lydlinje fra Bjergsted til golfbanen,
og det levnes ingen tvil -  det er HEAVY og ROCK som “rule” byen i dag.

05Klubbmesterskapet
John A. King prøver å konsentrere seg i larmen fra Bjergsted



Golf  “rule” heldigvis fremdeles på golf-
banen, men det er greit å ha å noe å skylde
på når birdieputten ikke går inn - du bare
“hater” den låten som skrikes ut på Bjerg-
stedscenen akkurat nå! Men selv om deci-
belnivået noen ganger stiger til høyder a
la (gamle dagers) “Lytt-på radio”-sirenen,
later det heldigvis ikke til å affisere spillet
urovekkende mye - folk konsentrere seg
tilsynelatende bare litt ekstra.

Etterhvert som spillerne kommer inn fylles
de store turneringstavlene med navn og
runderesultater. Seniorene er ferdige med
dagens dont etter “bare” en runde, men
herrer, herrer junior og dameklassene skal
spille en runde til.

Det blir ganske sent før lysene slukkes for
kvelden, de siste spillerne har kommet inn
og nye startlister ligger ute på Internett.

KM-KLASSENE er som følger:

Herrer Junior
(t.o.m.18 år) 72 hull (hcp-grense: 18)

Herrer
(18–55 år) 72 hull (hcp-grense: 18)

Herrer Senior
(fra 50 år) 36 hull (hcp-grgratuense: 28)

Damer Junior
(t.o.m.18 år) 54 hull (hcp-grense: 18)

Damer
(18–50 år) 54 hull (hcp-grense: 28)

Damer Senior
(fra 55 år) 36 hull (hcp-grense: 32)

SØNDAG
Søndagen starter  grått og de aller tidligste
spillerne observerer tette tåkeskyer, men
bare for en liten stund. Utover dagen letter
skydekket, og ved 12 -tiden titter en vennlig
sol frem. Ingen Pulpit-gitarriffer i ørene i
dag, bare de fjerne søndagskirkeklokkene
som lyder som balsam i øret. Spillet flyter
fint – det er stille og helt perfekt for golf
– ikke for varmt  – ikke for kaldt. Greenene
er superbe - og noen ganske så raske. På
banen stiger spenningen.

Damene i de repsektive klassene begynner
å komme inn. Noen rapportetere om
diverse katastrofehull - eller om den
faaaantastiske putten på seks meter.
Det benkes rundt bordene på uteplassen,
nye navn og score kommer opp på tavlene,
det diskuteres og spekuleres - hvem blir
den nye klubbmesteren?

Nokså tidlig blir det klart hvem som blir
SGK Klubbmester Damer (og Klubbmester
Damer Junior). Ikke overraskende er det
Lise Lørup som stikker av med denne
tittelen. Med sine soldie 84-83-81 er hun
uslåelig. Men siden Lise fremdeles er junior,
står Elin Klovning som vinner av KM
Damer. Heller ikke overraskende er det at
Solfrid Foseide blir Klubbmester for Damer
Senior  - med sine 80 slag første dag kan
selv ikke en relativ svak 97 runde 2. dag
komme i veien for seieren.

Seniorherrene kommer inn - pulje etter
pulje. Tore Helliesen har spilt en knallstrerk
1. runde, og spenningen er stor - holder
det i 2. runden?  Å ja da, god margin til
argeste konkurrent, Joao Leitao, som så
vidt sniker seg inn foran Bernt Malmo.
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1
2
3
4
5

+35
+70
+78
+78
+87

KM DAMER + D. JUN. 1 2 TOT

Lise Lørup
Elin Klovning
Debora Boge Galtung 
Liv Galtung        
Elisab. M. Engelsgjerd
        

84 83
88 92

102 90
92 102

101 97

248
283
291
291

  300

1
2
3
4
5

+30
+40
+41
+49
+49

KM DAMER SENIOR 1 2 TOT

Solfrid Foseide
 Anbjørg Aasland
 Bodil Borgen 
Torhild Ullestad        
Hanne Hjorthøy                 

80 92
90 92
87 96

100 91
97 94

172
182
183
191
191

1
2
3
4
5

+15
+19
+20
+22
+24

KM HERRER SENIOR 1 2 TOT

Tore Helliesen
Joao Leitao
Bernt Malmo                   
Alv Otto Edvardsen        
Thomas R Hansen

75 82
79 82
79 83
82 82
82 84

157
161
162
164
166

81
103

99
97

102

3

Klubbmester Damer Senior, Solfrid Foseide

-en stemningsrapport

SGK Klubbmester Damer, Lise Lørup

Tore Helliesen gratuleres av Joao Leitao
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Etter tredje runde Herrer og Herrer Junior
står det tre navn på øverst på tavla: Are
Åsland Friestad, Erlend Engelgjerd og
Magnus Jepson. Disse tre går ut i leder-
ballen i den fjerde og avgjørende runden
i dette mesterskapet. Siste ball ut – siste til
å komme inn.

Folk har samlet seg på den nye terrassen
som vender ut mot 18. green. En perfekt
ettermidag for å bare sitte og nyte solen
som ennå  varmer og applaudere etter
hvert som spillerne gjør seg ferdige på
18. green.

Helt til slutt, mens solen holder på å
forsvinne bak Revheimsåsen, skimter vi de
tre i lederballen opp 18, de spiller opp mot
greenen og publikum applauderer villig
etter innspillet og puttene. Til slutt senkes
den siste putten og SGK Klubbmester 2005
er den staute 15-åringen Are Åsland Frie-
stad. Han tar av seg capsen og mottar
applausen som det seg hør og bør.  Vinner
av herreklassen, (men nr. 2 i klubbmester-
skapet), Magnus Jepson, gratulerer sine

medspillere. Det hadde selvsagt smakt godt
med en seier, men han er fornøyd. Han
har levert sine fire beste runder hittil i et
KM, men Ares knallsterke runder var ikke
lette å matche. Erlend er som vanlig bare
et stort smil, og om han er skuffet over sin
3. plass, viser han det ikke.
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Are Åsland Friestad
Christoff. Tønnessen
Joakim Knag
Sondre Erev. Ronold
Ole Berge Ramsnes
Stian Nødland
Jan Inge Strand

1
2
3
4
5
6
7

279
291
295
299
302
312
321

70  68  69  72
79  72  73  67
75  74  73  73
76  77  72  74
78   74  76  74
77  76  75  84
89  76  83  73

–5
+7

+11
+15
+18
+28
+37

KM HERRER JUNIOR 1 2 3 4 TOT

Magnus Jepson          
Erlend Engelsgjerd
John A. King                 
Thomas Knag        
Jone Egeli               
Christoph. Juvkam   
Eirik Sværen                
Stian Soltvedt           
Inge Ullestad            
Stig Fredriksen

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

286
289
297
299
302
304
309
311
316
321

70  71  69  76
73  68  71  77
74  71  76  76
75  72  76  76
70  78  78  76
78  70  78  78
76  74  76  83
79  80  78  74
76  85  76  79
83  80  79  79

+2
+5

+13
+15
+18
+20
+25
+27
+32
+37

KM HERRER 1 2 3 4 TOT

Etter paradeoppvisningen på 18 hull
er det mange som vil gratulere og
shake hands med Klubbmesteren.
Men etter flere skulderklapp og
gratulasjoner, kan Are endelig sitte
ned med sine stolte foreldre og blir
traktert med cola og sjokolade – og
da er tiden selvsagt inne for et lite
Røffen-intervju.

- Are - du har spilt i mange turne-
ringer i år, føles det spesielt å spille
KM, eller føles det bare som hvilken
som helst turnering?

- Nei, jeg føler det er et spesielt press
med denne turneringen som jeg ikke
har hatt med de andre turneringene.
Både Magnus og Erlend har spilt
veldig godt i dette mesterskapet, men
den størst utfordringen min var å slå
Magnus.

- Var du noen gang i tvil om du skulle
klare det?

- Ja, men før siste ni var jeg 7 opp på
Magnus og da prøvde jeg bare å spille
safe - gå for par på hvert hull. Og
selvsgt følge med i hva han og Erlend
scoret.

- Betyr det at hvis de satte i gang med
birdies, måtte du skjerpe deg enda
mer?

- Ja. omtrent.

- Og hvordan føles det nå, på en skala
fra 1 til 10?

- Tjaa, 9...

- 9?
- Ja, jeg skulle kanskje ha scoret litt
bedre på siste runden.

- Og hva er så planene framover spør
vi den travle 15-åringen.

- Først blir det A tour på Nordsjø og
så en P4-tur og så er det vel tre A-
turer?

- Ikke mye tid til lekser altså ?

- Å jo, det er siste året på ungdoms-
skolen, så jeg satser. Trener når det
er fint vær, og leser lekser når jeg
kommer hjem.

- Og holder rommet fint og ryddig?

- Å ja, rommet er helt fint, sier Are
og lar seg ikke skremme selv om vi
truer med å konfrontere moren hans
med dette utsagnet.

Well done Are - Gratulerer
fra alle oss i klubben!

SGK Klubbmester Are Åsland Friestad i midten, flankert av Magnus Jepson (t.v.) og Erlend Engelsgjerd (t.h.)

Ingen sure miner
på de som ikke
klarte slå Tore i
Senior-duellen.
Golf er så mye mer
enn antall slag og
pokaler. En anled-
ning til hyggelig
samvær, en god
latter og en god
drøs er minst like
kjekt som det å
konkurrere!

T.v. Sverre Ekeli,
Tom Hansen,
Eivind Holm Lund
og Reidar Kobber-
stad

9 på skalaen for Are

05Klubbmesterskapet



PORTUGAL

ALGARVE

Porto

Lisboa

Aveiro

Faro

Grønt kort spilleren Ulf ble utropt
til deltakeren som hadde for-
bedret seg mest i løpet av uka.
Siden han hadde fått beskjed
om å ta med et halvt køllesett,
og valgte å ta køllene som sto til
venstre i bagen, fikk han under
avslutningen høytidelig overrakt
et jern med generøs loft til for-
sinket hjelp. Da hadde han for
lengst fått bekreftet at livet som
kjent ikke skal være lett. Golfsko-
ene han kom med, ble avvist.
Det nyanskaffede høykvalitets-
paret gnaget fotsålene rå alle-
rede første dag, hvorpå akillesen
slo seg vrang – etterfulgt av at
brillene streiket. Men hva gjør
vel slikt, i seierens stund?

Strøkent organisert
Vilamoura i Algarve, Tivoli
Marina Hotel omgitt av fem golf-
baner, 12.–19. februar, vel 60
deltakere og 20 proer i ferd med
å toppkvalifisere seg, var årets
opplegg. Oppslutningen var
bedre enn på tilsvarende kurs i
Alicante i fjor, men ennå for-
tjener denne årlige skolen å bli
bedre kjent og tiltrekke flere
deltakere. Ikke minst fordi norsk
PGA-standard og hele arrange-
mentet holder så høyt nivå, noe
sjefveileder Henning Lindanger

fikk bekreftet i Algarve av en
observatør fra europeisk PGA.

Lærdom fra tilsvarende kurs i
Alicante 2004 slo tydelig ut. I år
hadde alle kandidatene gjennom-
gått et tredagers kurs i Oslo før
avreise og brukt uken før skolen
i Vilamoura på å kvalitetssikre
hele opplegget. Denne gangen
visste hver eneste deltaker nøy-
aktig hvem de hørte sammen
med, hvem de skulle henvende
seg til om hva, hvilken bane de
skulle spille på til hvilken tid,
og hadde en fast gruppe proer
styrt av en leder. Alle proenes
roller var fordelt og innstudert
før elevene ankom, til og med
med ”understudies” i tilfelle
noen skulle bli stridsudyktige.

For de 20 kandidatene var dette
siste ledd i tretrinnsutdannelsen
til head-pro nivå. Første trinn
fører til status GTU, som åpner
for å arbeide under en head-
pro. Trinn to, til HTU, har flere
moduler som omfatter både teori
og praksis, og kvalifiserer til å
undervise elever på alle nivåer.
Trenere som har bestått alle

prøver for tredje trinn, kan søke
stilling som head-pro. For tiden
er få slike posisjoner ledige i
Norge, men oppslutningen om
treningsopplegget styrker hele
faget og sikrer elevene bedre ser-
vice, sier Henning Lindanger.

Frekke vannhindere
Vilamoura er en turistmaskin.
Marina Hotel holder høy standard
– og om nå hotell-restauranten
er dyr og uspennende, er områ-
det fullt av spisesteder, alt fra
lokal spesialitet sjømat til indisk
og kinesisk. Deltakerne var delt
i tre grupper og proene organi-
serte fellesmiddag for hver gruppe
etter tur, tidlig i uka, et initiativ
som bidro til å bli bedre kjent.
Mot slutten av oppholdet fikk
en liten gruppe ledere noen
ettermiddagstimer på Victoria-
banen og rapporterte om abso-
lutt toppklasse. Av de fire banene
vi var på – Laguna, Millennium,
Pinhal og The Old Course – var
først- og sistnevnte de kjekkeste,
Laguna hadde de frekkeste vann-
hindrene, mens den eldre banen
var vakkert beplantet i forholds-
vis kupert terreng.
Fem av de seks kursdagene var
det to ganger 45 minutter golf-
skole, med instruksjon i alt fra
bunkerslag, chip, pitch og putt

til regulær sving. I tillegg var
proer med rundt på banen, og
kunne veilede når ny innsikt
viste seg ganske innfløkt å sette
ut i livet – for ikke å snakke om
å oppmuntre, og trøste når shank
og slice og hook og topping og
alt det der inntraff. Omtrent
samtidig.

Larver i lang lenke
Slangene i paradiset var sam-
mensatt av larver som krøp i
lang lang lenke for å se farlige
ut og unngå å bli spist underveis
til sommerfugltilværelsen.
Sjarmerende? Vel, svarene er
nok ganske innbitt fra allergi-
utsatte golfere som måtte opp
hver nattetime for å dempe kløe
med salve eller hostet hult til
alle døgnets tider. Larvene sen-
der ut kraftige gasser for å finne
hverandre, og disse gassene er
giftige for mennesker, viste det
seg. Og etter tre måneder uten
en regndråpe opplevde Algarve
et larveår av de sjeldne.

Alt i alt: tilbake på driving-
rangen her i SGK føles det som
kroppen har skjønt noe. Selvføl-
gelig er det en forbigående illu-
sjon, det forteller all erfaring.
På avslutningskvelden i Vila-
moura erklærte en deltaker at
mye var kommet inn, men ingen-
ting ut, og da han siste dag om-
sider slo et strålende 5er-jern-
slag, landet ballen i en palme
og ble der. Likevel var han sikker
på én ting: han vil tilbake på
PGA-skolen neste år. Og det vil
jeg også.

Elisabeth Thorsen (bildet) og

Ulf A. Noer (dessverre ikke med

på bildet) gjorde seg bemerket

i Texas Scramble.
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PGA-SKOLEN 2005

Læring, trøst & oppmuntring
Rogaland stilte sterkt på
årets PGA-skole i Portugal.
Både tallmessig, og i frem-
gang: Elisabeth Thorsen
og Ulf A. Noer fra vår klubb
utgjorde halvparten av
vinnerlaget i den avslut-
tende Texas Scramble

TEKST: NINA TJOMSLAND

ELLEN JEPSON

Sjefveileder PGA, vår egen Henning Lindanger The Old Course
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HERTZ- Kundenummer/rabattnummer

Hertz har et eget kundenummer for rabatt som kan

benyttes av SGK-medlemmer på golfreiser i inn- og

utland. Nummeret er CDP: 603298 og gir gunstige

betingelser i hele verden.

For bestilling av leiebil, ring Hertz reservasjonskontor

67 16 80 00 eller alfanummer 800 LEIEBIL (800 5343245)

HILSEN ADMINISTRASJONEN SGK

Nice
Vi reiste som vanlig grytidlig fredag morgen fra
Sola. I år var vi 44 ivrige golfere/ledsagere som så
frem til den årlige høstturen til Nice. Dette var
8. året på rad turen gikk til dette solrike og
fantastiske ferieparadiset og som vanlig bodde vi
på Radisson SAS på Promenade des Anglais.

De mest ivrige golferne reiste rett fra flyplassen til
Grande Bastide og fikk seg en runde golf  også på
fredagen. Lørdagen spilte vi i god tradisjon St.
Donat GC. Selv om det hadde regnet før vi kom og
banen var litt våt, fikk vi en deilig dag med god
norsk sommertemperatur.
Om kvelden arrangerte SAS Braathens festmiddag
i den 7. himmel på SAS Radisson med påfølgende
premieutdeling og god stemning.

Søndag tok vi en lang busstur opp i fjellene for å
spille på Chateau Taulane. Noen tok til og med
snartur med helikopter. Det var en fantastisk opp-
levelse å spille en så flott bane i over 1000 m.o.h.
De som var med som ledsagere fikk på søndagen
en guidet sykkeltur i Nice og omegn, med blant
annet omvisning i 'Rothschild House and Gardens'.

Mandag spilte vi i år som i fjor Terre Blanche GC
som hører til Four Season. Dette er en bane i det
ypperste sjiktet i Europa. For de som ferierer i
Provence  er dette en bane som bare må prøves.
Påfølgende kveld hadde vi en hyggelig middag og
premieutdeling på restaurant i Nice sentrum med
VIA Travel og SGK som arrangører. Tirsdag var
hjemreise, der vi fikk utvidet turen med 3 timer på
Gardermoen i snøvær.

Vi takker SAS Braathens og VIA Travel for deres
bidrag på turen og takk til alle deltakerne for sporty
innstilling og godt humør. Vi ser allerede frem til
nye turer i 2006.

Sponsortur
21. - 25. oktober 2005

BILDER: BRIAN MCHAT TIE
TEKST: STEINAR FLØISVIK





Eirik Tage på Team Norway

Bestemannsprisene 2005
Prisene gikk til Lise Lørup og Are Åsland Friestad. Lise har i
2005 fortsatt sin fine utvikling og har hatt flere topp ti-plasse-
ringer både på A-tur og på P4-tur. Hun deltok på sin første
P-4 tur på Drammen GK i juni og spilte seg til en fin 9. plass.
Lise ble også klubbmester i 2005 for både junior og damer.
Are har hatt en flott sesong i 2005 med flere gode prestasjoner
– seier på A-tur Losby og A-tur Meland, 2. plass på A-tur finalen
og 2. plass på A-tur Order of Merit. På P4 tur på Drammen
GK ble han beste nordmann og beste amatør. Are deltok også
på Norges lag som fikk sølv i Lag EM gutter i Italia samt på
Stavanger Golfklubbs herrelag som fikk sølv i lag NM.

Framgangsprisene for 2005 ble tildelt Debora Galtung
og Christoffer Tønnessen.

Gledelig melding: Sportssjef i Norges Golfforbund, Jan-Erik Aalbu
har tatt ut SGKs Eirik Tage Johansen på Team Norway sammen med
toppgolferne Henrik Bjørnstad (26), Suzann Pettersen (24) og
Europamester Marius Thorp (17). Med på teamet er også Marianne
Skarpnord (19) og Jan-Are Larsen (29). Eirik Tage vil bli hjulpet
frem i Team Norway for å stå så godt rustet som mulig til Europatour-
kvalifiseringen i 2006. (Bildet: På vei til NM-lag 2005 sammen med
en annen av våre USA college-spillere, Susanne Jepson)

Lise

Are Christoffer

Debora

CANNERS 2005
Terje Haukelid (t.v.) vant Ambassadør Tankard i klassen
0-14 og Reidar Skår vant klassen 14,1–28. I tillegg vant
Terje Haukelid det store vandretrofeet i Canners Cup.
Vinner av Rogalandspokalen ble Liv Galtung (t.h.).
Arrangementet ble gjennomført prikkfritt i fint spillevær,
men det var bare under 10 utebys spillere påmeldt - laveste
antall i Canners historie. Vi spør oss om denne historie-
tunge turneringen er i ferd med å endre karakter til å bli
en turnering der bare lokale spillere kommer til å delta?
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Sentrumspokalen
Ole Berge Ramsnes (t.v.) har
hatt stor spillemessig fremgang
i 2005-sesongen. I den popu-
lære Sentrumspokalen som er
sponset av et knippe sentrums-
butikker, var han oppe og spiste
kirsebær med de store gutta,
bokstavelig talt. Med sine fan-
tastiske 71 slag, var han bare
2 slag bak Magnus Jepson (t.h.)
som spilte på knallsterke 69
slag. På 3. plass kom Martin
Engelsgjerd med 71 slag - også
han en lovende juniorspiller.
Vi gleder oss til å se hva de vil
prestere i 2005-sesongen.

Bjelland Cup -
Magnus tangerte
banerekorden
Med 74 slag på 1. dag og
sensasjonelle 64 slag på 2. dag
og tangering av banerekord
vant Magnus Jepson denne
turneringen, 4 slag foran nr. 2,
John A. King (71 + 71) og med
Øivind Soltvedt på 3. plass.

Terje Haukelid med den flotte Canners-pokalen


